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denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJJAHUE JIA JONOJIHUTEJBHOT'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOTI'O UCITIBITAHUSA Ne 1

1. Bonpoc nmst mposepku ypoBHs «3HATby» — 0 nnm 1 Gan:

KoHTpo/b BBOJA JTaHHBIX M OPpraHu3anus padoTsl cnuckoB B Excel.

2. 3ananue ans npoBepku ypoBHs «3HATby — 0 wnu 1 6amn:

Yro Takoe aaropurm? CBoiicTBa aJropurma.

3. 3amanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

IIpoBecT NpUOJM3UTEIbHBIA MOUCK KOPHeH ypaBHEHHS x*-3x3-2x+9=0 ¢
noMoubIo cpeacrea ananusa «lloxdop mapamerpay.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 2

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yro moHumaercsi moj MHpopManueil, KAKMMH CBOMCTBAMH OHa 00./1a/aeT, B
KAKUX eJuMHuHax wusMepsiercsi? B 4ém 3akiawuvaercss uHpopMaTu3anus
00111ecTBA HA COBPEMEHHOM JTamne?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

Cnucku B Word u pa6ora ¢ HUMH.

3. 3anganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

HNcnoab3yst BecrpoeHHyrw (pyHkuuio ECJIN(), BbiuucanuTe 3HaYeHUus: QyHKIMHU

y=f(x).

tg(x-2) mpu x<-1
y={ 2-x* nmpu -1<x<3

XZ

X—— npu X>3
6 p

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 3

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
B uém 3akiouaercsa nuagopmarusanus 001eCTBA HA COBPEMEHHOM 3Tamne?
2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakue ¢pyHKIUN BHINOJHAKT NPOrpaMMbl, OTHOCHIIMECH K 3JIEKTPOHHBIM
tabiuuam? U3 yero cocrout kHura Excel 1 CKOJIbKO si4eeK COAEPKUTCH HA
KAKI0M JIMCTE KHUTU? AOCOIOTHAS U OTHOCUTEIbLHAA ajpecalus sueek.

3. 3apanue nys nposepku ypoBHS «YMETby — 0 wnu 1 6amn:

Haiinure kopHun cucrembl ypapHeHuit MeToaoM «Ilouck pemenusp». Cnenaire
NPOBEPKY.
—-2,36%, —2,58x, +0,94x, = -3,21
2,03x, + 3,41x, — 3,74, =5,67
3,4x, —4,28x, +1,68x, =-1,78

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne 4

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

KakoBbl 0cHOBHBbIEe QYHKIIMH KOMIIBIOTEPA, POJIb POrPAMMHOI0 o0ecnevyeHunsi?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakue nanHble MoKeT coaep:xaTh siueiika? BoigesieHne siueek, KOMUPOBAaHNeE U
nepeMeleHe JaHHbIX.

3. 3apanue s npoBepku ypoBHSA «YMETby» — 0 wnu 1 6amn:

Co3spaiite 1okymeHT Word, cocTosiiuii U3 2-X JUCTOB: TUTYJIbHBIA JUCT U JIUCT
¢ JAaHHbIMH 0 ce0e. Ha THTYJBHBIH JHCT NOMECTHTE CrPyNIHUPOBAHHBIN
Jororun Bamero yyeOHoro 3aBenenusi. Ha 3-m smcre co3paiite 3J1eKTpPOHHOE
OrJIaBJIeHHE JJIsl JOKYMEHTA.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 5

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Ha xakmue Kjaccel AeJsTCsl IPOrpaMMbl 1Jisl KOMIIbloTepa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
N3 kakux 371eMeHTOB COCTOMT CTPOKA (OpMYJI M UX HA3ZHAYeHHEe?
PenakTtupoBaHue coaepKuMoro s4euKu.

3. 3amanue s npoBepku ypoBHSA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Coznaiite nporpamMmy Ha sizbike VBA, BbIUNCASIOIIYI0 3HAYeHUE (DYHKITUN:

4
¥ x? e+ 2L
! o+ ¥x

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»
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OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 6

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kakue npuHIMIIBI 32J102K€HbI B Opranu3anmio GpaiioBou cucremMbl?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kak BBoaurcs ¢popmysia, n U3 KaAaKHX JOMYCTUMBIX 3JIEMEHTOB MOKET COCTOSTh
dbopmyaa?

3. 3amanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

C nomombro Haacrpoiiku «llomck pemeHus)» pemMTe CHCTEMY YPABHEHHH.
CnenaiiTe mpoBepKy.
14x +2,61x +0,62x =165
018x -192x, +2,81x, =-3,33
0,92x —0,56.x, +014x, =-0,46

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne /

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Kakumu xapakTepHBIMH CBOIICTBAMH 00J1a1a10T COBPEMEHHbIE ONepPaAllMOHHbIE
CUCTEMBbI?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
Yrto Takoe BCTPOCHHAS (PYHKIUS, U U3 KAKUX 3JIEMEHTOB OHa cocTouT? Kak

padorarh ¢ MacTepoM PyHKIUI?

3. 3amanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

< in x— X
Moctpoiite Tabaumy wu rpapuk  ¢yaxkmum Yy =€ +In’ c055(§+ 7°).

HauvanbHble yc10BuUsI BbIOEpHUTE CAMOCTOSITEIBHO.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»
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Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 8

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

IMepeuynciuTe 3JIeMEHTHI OKHA U OXapaKTepu3yiTe UX Ha3HaueHue. [IpuHIunbI
padoThI ¢ MEHI0, KOHTEKCTHOE MEHIO.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

Oxapakrepusyiite BcTpoeHHYI0 pyHKuMi0 ECJIU. CkoJbKO Y Heé apryMeHTOB,
KAKOB THII apIr'YMEHTOB, M KAaKOBO BO3BpaiaeMoe pyHkuueii 3Hayenue?

3. 3apanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

HUcnoan3ysn BerpoeHnyw ¢pynkunw ECJIN(), BbluncanTe 3HaYeHHE (PYHKIUH
y=f(x).
|X| npu  X<-05
y=4<x"-3 nmpu 2<x<95

AVX—=10 mnpu X>95

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
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Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 9

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yo Takoe 1MAJIOTr0OBO€E OKHO, €r0 YIPAaBJISIONINE 3JIeMEHThI?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kaxkue Tunsl aimarpamMmm Mo:kH0 nocrpouts B Excel u kak 310 nenaercsi?

3. 3aganue 15 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite B/l B Excel, comep:xkamyw uHpopManui 0 KoOJUYECTBE TOBAPOB,
NPOJAHHBIX B pa3Hble JHHU. MCTOUYHMKOM 3amuceidl MU MOJIA TOBAPbI J0JIKHA
SIBJSATHCH OTAeAbHas Ta0uuua «ToBapbi».

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 10

1. Bonipoc aiist npoBepku ypoBHs «3HATby» — 0 nnu 1 6amn:

Yro comepxut nanka «Moil KoMNbOTEpP», padora ¢ pailsioBoi cCUCTEMOI yepe3

nanky «Moit koMnbTEep»?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kak nmocrpouts rpadpuk GpyHKUMH OXHOM NepeMeHHOi?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Coznaiite B/l B Excel, conep:kamyo MHOPMALHNIO 0 KOJUYECTBE MPOJIAHHBIX
TeJedOoHOB MeHea:xepamu MmarasuHa. IloacuuraliTe cymMMapHoe KOJM4Y€CTBO

Te1e(OHOB, MPOJTAHHOE KAXKIBIM MEHEIKEPOM.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 11

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Padora c¢ daiisioBoii cucremMoit ¢ moMombio ¢aiijioBoro MeHexxkepa Total
Commander.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe aBTopuabTp B EXcel u kak um nmosin3oBarbes?

3. 3aganue 15 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3znaiite Tabauny ¢ noMmombo perakropa MS Word:

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJJAHUE JIA JONNOJIHUTEJBHOT'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCITBITAHUS Ne 12

1. Bonpoc st mposepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnm 1 Gan:

OcHoBHBIE 3J1IeMeHThI OKHA peaakTopa Word u padora ¢ HUMH.

2. 3ananue ans npoBepku ypoBHs «3HATby — 0 wnu 1 6amn:

Yro Takoe pacmupenHblii puiabTp B EXCel M kak M moJab3oBaThes?

3. 3amanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

Co3spaiite nporpammy Ha si3bike VBA, BBIYMCISIIOINYIO 3HAYeHHE QYHKIMU:

y — eﬁ2+x _gtg4 (X — 2)3
(x+1)?

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 13

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
N3 kakuX ITANOB COCTOUT CO3/IaHHE TEKCTOBOI0 IOKYMEHTA, PEKUMBI

0TOOpaKeHUuA TOKYMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

®Oynxkuuu CYMMECJIN u CHETECJIN.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS « YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite nokyment Word, cocTosiiunii u3 3-X JIUCTOB: TUTYJIbHbIH JIUCT, JIUCT C
JAHHBIMH O ce0e W JHcT ¢ JwObIM pucyHkom. Ha 4-m Jjucre co3npaiite
JIEKTPOHHOE OrJIaBJIeHHE JIJIS1 IOKYMEHTa.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 14

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yro cuuTaercsa ad3anemM U KAKOBBI €ro napamMerpbi?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe COPTHPOBKA 3aNMcell M KAK OHA OCYLIeCTBJIsAeTCs ?

3. 3aganue 15 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite B/l B Excel, comep:xkamyw uHdopManui 0 KoJUYeCTBEe TOBAPOB,
NPOJAHHBIX B pa3Hble JHHU. MCTOYHMKOM 3amuceidl MJIS MOJIA TOBAPbI A0JKHA
AIBJATHCH OTAedbHass Tabiamua «ToBapbi». C nomMompbH YCI0BHOIO
¢GopmaTupoBaHus BbIAEJIHUTE KOJMYECTBO TOBAPOB, MeHbIle 10 wian OoJsblnee
100, kpacHbIM HBETOM.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 15

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Yrto Takoe HemevyaTaeMble CHMBOJbI JOKYMEHTA M KaK UX MOKHO YBUAETh?
I'unepccbuika, eé co31aHne U peIaKTHPOBaHUe.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro MOKHO cAe1aTh ¢ IOMOUbI0 HaacTpoliku «Ilouck pemenus»?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Jlokanu3yiiTe KOpPHM YpaBHEHHMsI TA0JMYHLIM METOAOM HW HAWIUTEe HX C
NnoMobI0 uHcTpymMenTa «Ilouck pemenus»

X® —2x° +28x* +3x* —3x? +4,4x-5=0

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 16

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kakue cymecTBYIOT C1IocO0bI BblieieHUs pparMenTa J0KymMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Pa6ora ¢ uacrpymentom «Ilogdop mapamerpar».

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Co3znaiite nokymeHnt Word, coaep:kamuii TEKCT:

Boruucnuth 3HaueHne QyHKIMH, 331aHHOW HHTEPBAJIBHO:

/X
E(x)= J_ Jk
1I k/x
k\/;+\/_
Y =F(x) = F(y).

—arctg——,npuk <0

,npuk >0

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIbBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 17

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak ckonupoBarh Win nepeMecTUTh (PPArMeHT JOKyMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe maccus ssueek? Kak 3anmuceiBaercs popmyiia, coaepamas
onepanumn HaJaQ maccuBoMm siueek? Kak 3aBepiaercs BBoJ npu Hadope (popmMy.ibl
1Jis1 pa0oThl C MACCMBOM siueeK?

3. 3apanue nis nposepku ypoBHS «YMETby — 0 wnu 1 6amn:

Co3znaiite nokymenT Word, cocTosimuii U3 2-X JIMCTOB: TUTYJIbHbBIA JIUCT W JIUCT
¢ 3 awObIMH puCYyHKaMu H 2 aBropurypamu. Pucynkum um aBTOoduUrypbl
crpynnupyiite. Ha 3-m Jmcre co3paiiTe 3j1eKTPOHHOE OrJIaBJeHHEe ISl
AOKYMEHTA.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 18

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak usmenunts napamerpsl mpudra?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakmue cymecTBy0oT BcTpOeHHBbIe (PYHKIMH AJ1s1 padoThl ¢ MaccuBaMu?

3. 3aganue 15 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Hajiiure KOpPHM CHCTEeMbl YPABHEHHUIl € MOMOIULIO OOPATHOW MATPHIBI.
Cnaenaiite mpoBepKy.
0,33x —188x, +0,98x, =-0,72
2,06x +185x, —1,47x, = 0,62
~1,4x —0,28x, +1,88x, = 0,74

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHHUS Ne 19

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Penakrop MmaremaTtudeckux popmyJi 1 padora ¢ HUM.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yem xapaxkTepusyercs nepeMeHHasi Ipu nporpaMmMuposannu Ha VBA? Kakue
THIIBI JAHHBIX MoAAep:KkuBaeT VBA?

3. 3amanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unn 1 6amn:

Haiinure kopHu cucremsl ypaBHennii Meroaom «llouck pemenus». Cnenaiite
NPOBEPKY.
4,36x, —2,48%, +2,94x, =-3,74
4,03x, + 3,55, —3,45%, = 3,67
—4,4x, —5,28%, +1,67x, = —6,78

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue nmoaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHomorHs MPOAYKIIUU U OpraHU3AINH
OOLIECTBEHHOTI'O MTUTAaHUS
[Tpoduns — TexHOMOTHS ¥ OpTaHU3aIUs MPEANPHUITHI OOIIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHONW MATEMaTHKI»
Jucnumnuna «Mudopmaruka»
Cemectp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 20

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak BcTaBuTh B 10KyMeHT Ta0uny? M3MeHeHne CTPYKTYpPbI TA0JIMIIbI.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

OcHoBHBIE onmeparTopsl A3bIKA, OIICPATOPLI BBOAA U BBIBOAAa JaHHbIX.

3. 3aganue 15 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Coznaiite B/l B Excel, cogep:xamyo nHpopManuo 0 KOJIHMYECTBE PA3JIUYHBIX
TOBapoOB, INPOJAHHBLIX B pa3Hble AHU. BpiOepurTe 3anucH, NMOKa3bIBAIOLINE
npoaakv 1 KOHKPETHOro TOBapa WK B TeYeHHE KAKOro-JIin00 Mmecsua.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 1

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wiu 2 6anna:
Yro Takoe KOMNBIOTEpPHasi ceTb, U KaKUMH OHM ObiBawT? UTOo Takoe nmporokos odMeHa
JAHHBIMH B ceTH?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Co3spaiiTte nporpaMmmy Ha si3bike VBA, BBIYHCIAOIIYIO 3HAYeHHEe QYHKIIUM:

y=In*x ++/e*

3. 3aganue s ipoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoan3ys yuednyw B/l «3aka3bi», co3gaiite 'K®, cogep:xkamyro knHonkm «Tadauubi»,
oTKkpbiBaIy 0 [IK® «Tabauubp> 1 «BbIHTH U3 IPUJIOKEHHUS».

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 2

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro nonnmaercs nmoa uHdopmanueil, KAKMMHM CBOHCTBAMM OHA 00/1a/1aeT, B KAKMX eIMHUIAX
usmepserca? B uyém 3akiaouyaercss mHpopmaTuzauus o0IECTBA HA COBPEMEHHOM JTame?
KakoBbl 0CHOBHbIe (yHKIMH KOMIBIOTEpPa, PoJib NPOrpaMMHoOro odecnedennsi? Ha kakme
KJIACCHI AeJIATCS MPOrpaMMsbl I KoMnbloTepa?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HaiinuTe KOpHHM ccTeMbl YPaBHEHHMH ¢ TOMOIIBIO 00paTHOI MaTpuubl. CaesaiiTe NpoBepKy.

2,01x —-0,05x, +0,27 x, =—0,36
2,09x +2,61x, —0,74x, =-0,02
-0,21x +0,92x, +2,61x, =-119

3. 3amanue nms npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Hcnoan3ys yueOnyw B/l «3aka3bl», cocTaBbTe 3ampoc HA moJiydyeHHe Bceid mHpopmMamum o
KkJHeHTax ¢ kogamu 20 u 30, noxkynapmux npoaykuumo «Illedyenne Croimuanoe».

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 3

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue npuHIUNBI 32J105KeHbI B OpraHusanuio gaiinoBoi cucrembl? KakumMu xapakrepHbIMU
cBoiicTBaMH 00J1a1al0T COBpPeMeHHbIe omnepanuoHHble cucTeMbl? IlepedncinTe 3JIeMeHTHI
OKHA W oxapakrepu3yiiTe ux HazHadeHue. [IpyHUMNBI padoThl ¢ MEHI0, KOHTEKCTHOE MEHIO.
Yro Takoe IMAJIOr0OBOEe OKHO, ero ynpasJsiromme 3jeMeHThI? Urto comep:xur manka «Moi
KOMIIbIOTEP», padora ¢ (ailsioBoil cucremoii 4yepe3 manky «Moil komnbroTep»? PabGora ¢
¢aiinoBoii cucTemoii ¢ momombIo ¢aiinoBoro menemkepa Total Commander.

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wm 2 6anna:

C nomomb1o HaacTpoiiku «Ilonck pemenus» pemure cucremy ypapHenuid. Cresaiire npoBepky.
14x +2,61x, +0,62x =165
018x -192x +2,81x, = -3,33
0,92x —0,56x, + 014 x, =-0,46

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Co3znaiite nokyment \Word, cocTosimuii u3 2-X JJMCTOB: TUTYJIbHBIH JUCT U JIUCT ¢ JAHHBIMH 0
ce0e. Ha TUTYJIbHBII JIMCT OMECTUTE CIPYNIIMPOBAHHBII JioroTun Bamero yueoOHoro
3aBegenusi. Ha 3-M smcre co3maiiTe 3JIeKTPOHHOE OTJIaBJIEHUE 1JIs1 JOKYMEHTA.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 4

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

OcHoOBHBIE 3JIeMeHThI OKHA peaakTopa Word u padora ¢ Humu. U3 Kakux 3TanoB cOCTOMT
CO3/1aHHE TEKCTOBOI0 JOKYMEHTA, Pe:KMMbI 0TOOpaxkeHNns JoKyMeHTa? DopMaTUpOBaHue U
penakTupoBaHue 10KyMeHTa. UTo cuuTaercs ad3anemM M KakoBbI ero napamerpoi? Uro Takoe
HemeyaTaeMble CHMBOJIbI IOKYMEHTA U KaK UX MOHO yBUAeTh? ['mnepccblika, eé co3nanue u
penakrupoBanue. Kak uameHuTh napamerpsl mpudra?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wim 2 6anna:

- x
ocrpoiite Tabauny u rpadux pynxunn Y =™ +1In” cos® (E +7°)

HavanbHble ycji0BUsI BbIOEPHUTE CAMOCTOATEBHO.

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3gaire oT4eT ¢ TPYNNMPOBKONA 10 HAMMEHOBAHUIO
NMPOAYKTA U UTOTAMH.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 5

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Penakrop Marematumueckux ¢opmysa u padora ¢ HuM. Kakme cCymecTtByT cmnoco0bl
BbllesleHNs ¢parmMenta aokymenta? Kak ckxomupoBarh WM mNepeMeCcTHTh (pPparMeHT
nokymenTa? Kak BcTaBUTH B JOKYMeHT Ta0auny? V3meHeHue CTpPYKTYpbl Tadaunbl. CiucKku
1 padoTa ¢ HUMH.

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wim 2 6anna:

HUcnonb3dysa yuyeOnyw B/l «3aka3bl», cOCTaBbTe 3alMpoOC HA MOJy4YeHHe Bceil MHpoOpManuu o
KJIMeHTe 3aKycouHasi «CupeHay, MOKynasmeM npoaykunuio ¢ kogamu 200 u 500.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaau3yiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTHYHBIM METOI0M H HAHIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTpyMeHnTa «Ilouck pemenus».

X® —x®—18x*—19x*-23x*>+28x-3=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 6

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue pyHKUMH BBINOJHSIOT IPOrpaMMbl, OTHOCALIMECH K 3JIEKTPOHHBIM Tabauuam? U3 dero
cocrout kHura Excel u cko1bKo siueek coaepKUTCH HA KAKIOM JIMCTe KHUTH? AOCOIIOTHASA U
OTHOCUTeJIbHAA ajpecanus siuyeek. Kakue 1aHHbIe MOXKET colepxkaTh sueiika? Boiienenue
siueeK, KONMPOBaHMeE U NMepeMelleHne JaHHbIX. V3 KaKkuX 371eMeHTOB COCTOMT CTPOKA (popmy.a
U X Ha3HaveHune? PenakTtupoBanme coaep:kumMoro siueiiku. Kak BBoaurcs popmyna, u u3
KAKHUX J0MYCTUMBIX 3JIEMEHTOB MOKeT COCTOATH hopmysia?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs «YMETby — 0 unu 2 6anna:

Haiinure kopHu cucrembl ypaBHenuii Metogom Kpamepa. Cnenaiite nposepky.
2,01x —0,05x, +0,27x, = 0,36
2,09 +2,61x, —0,74x = —0,02
-0,21x +0,92x, +2,61x, =-119

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

HUcnonb3ys yueonyro b/l «3aka3bi», cocTaBbTe 3alIpOC HA MOJIy4YeHHe Bceil nHpopManum o
NPOAYKTAX, KOTOPbIe MOKYNAaJ KIHeHT 3akycouHas «Cupena» B anpese 2012r.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 7

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe BCTpOeHHasi (PyHKUMSI, M U3 KAKMX J3JeMeHTOB OHa cocrout? Kak paborars ¢
macrepoM ¢pynxknmii? Oxapakrepusyiite BcTpoeHHY0 ¢ynknnwo ECJIU. Ckouabko y Heé
apryMeHTOB, KAKOB THII apIyMEHTOB, U KaKOBO Bo3Bpainaemoe ¢pyHkunueii 3Hadenue? Kakue
THIIBI AMArpaMM MOXHO nmoctpouth B Excel m kak 310 genaercsa? Kak mocrpouts rpaguk
GyHKUMM 0HON MepeMeHHOoT?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs «YMETby — 0 unu 2 6anna:

Hcnonb3ys yueOnyrw B/l «3aka3bi», co3gaiiTe 0T4eT ¢ PYyNINUPOBKON 10 HA3BAHUIO KJIMEHTA U
HUTOIr'aMH.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Coznaiite B/l B EXxcel, comep:kamyo mHopManno o KoJH4YecTBE TOBApPOB, MPOJAHHBIX B
pasHble AHU. McToOYHMKOM 3anuceil 1A M0JIA TOBaphbl 10JKHA ABJIATHCHA OTAeIbHAA TA0JAULA
«ToBapbi».

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 8

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:
KoHTpoJib BBOJA JaHHBIX M OpraHu3amnus padorbl cnuckoB. Uto Takoe aBTopuiabTp B Excel n
KAaK MM N0Jb30BaThcss? UTo Takoe pacmmpeHHsbiii puiabTp B Excel n kak uM noJsbs3oBarbesi?
®Oyakuuu CYMMECJIN u CYHETECJ/IM. Yrto Takoe CcOpTHMpPOBKA 3amuceil M Kak OHA
ocyuiecTBiasieTcs?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 2 6anna:
Co3snaiiTe nporpamMmmy Ha si3bike VBA, BLIYUCIAIONLYI0 3HAYeHHE QYHKIMU:

4
—In® x4 + 2
g v+ ix

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 9

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Y10 MOKHO caesIaTh ¢ MoMOUIbI0 HaacTpoiiku «Ilonck pemenus»? PabGora ¢ HHCTPYyMEHTOM
«ITogoop mapamerpa». Uto Takoe maccuB sueek? Kak 3anuceiBaercs popmy.ia, cogep:kamias
onepauuu HaJa MmaccuBoM siueek? Kak 3aBepmaercs BBoa npu Habope (popmyJibl it padoThI €
MaccuBoM siueek? Kakue cymecTBylOT BCTpOeHHbIe (PyHKIMHU AJ1s padoThl ¢ MaccuBaMu?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Haiinnte kopHu cucrembl ypapHennii Merogqom Kpamepa. Cnesaiite npoBepky.
2,34x, —1,25x, +0,14x, = -0,11
1,06x, +114x, —1,48x, =1,65
-34x, —4,22X, +1,28%x, =-2,71

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Cosnaiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», colep:Kallyl0 2 B3aMMOCBSI3aHHbIe TAOJIUIIbI:
I'pynnst u Crynentsl. 3amonnute Tadaunbl 3anucavMu (3 aas riaaBHoit uw 10 gas
Nnoa4YuHeHHoi). /Ly rinaBHoil TadaMUbI co31aiiTe MHOTOTA0JMYHYI0 GopMmy, IS IOAYMHEHHOM
— ogHOTA0N4YHY10. U3MeHHTe 1oJie cO CIMCKOM B OAYMHEeHHOoH (opme.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 10

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe anroputMm? CpoiicTBa ajgropurma. Uem xapakrepusyercsi nepeMeHHas NPHU
nporpammuposanun Ha VBA? Kakue Tunsl fanubix nopaep:;kusaer VBA? OcHoBHBIC
onepaTopsl A3bIKAa, ONEePaTOPbl BBOJA H BHIBO/IA JAHHBIX.

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wim 2 6anna:

HajignTe KOpHM cUCTeMbl YPABHEHUI ¢ MOMOLIbLIO 00paTHOIl MaTpunbl. CaesiaiiTe NpoBepKy.
0,45x, —2,88x%, +3,98x, = 4,78
-1,07x, +2,85%, —0,49x, =112
54x, —1,28x, +4,88x, =-1,74

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3aka3bl», co3aaiiTe 3anpoc Ha 00HOBJIEHHE KOJIMYECTBA MPOAYKTA 10O
HOMepYy 3aKa3a.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBINA BUJIET Ne 11

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yr1o Takoe 0a3a JaHHBIX, KAaKoro BHJa ObIBalOT 0a3bl AaHHbIX? Kakme 0a3bl JaHHBIX
HA3bIBAKOTCHl  peJANUOHHbIMH, (akTorpapudyeckumu? Yro Takoe CYB/? Kakumu
00513aTeJIbHBIMH CBOMCTBAMM JOJKHBI 00J1a1aTh TAa0JULbI PeJAUMOHHON 0a3bl HJaHHBIX? UTO
Takoe NepBUYHbIN KIH04? UT0 Takoe HOpMaJm3anus J1aHHbIX? YUTo Takoe TpeThsi HOPMAJIbLHASA
dpopma?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wim 2 6anna:

n4tn5(2 3 [Av — y3
IHocTpoiite Tabauny u rpadpuxk GyHKuumn y= In tg (ﬂ \/;)-I_ 4X =X . Mcxonnbie

JaHHbIE BbIOEPUTE CAMOCTOSATEbHO € y4eTOM 00J1aCTH onpeaejeHusi GyHKUMH.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3gaire oT4eT ¢ TPYNNUPOBKOM M HTOTAMH.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 12

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kakue Tunbl gaHHbIXx MOryt coaep:xkarb mnoJdsa Ttadaun CYBJ Microsoft Access? Kak
€o3Ja10TCcs MoJisi B MakeTe Tabaun Access? Kak BKIIOYHTH 1MoJisi B epBUYHBIH Kiaw4? Yrto
TaKoe cXeMa JaHHbIX M KaK oHa co31aéTcsa? Kak ocymiecTB/sieTcs NOMCK JaAHHBIX B Ta0auie?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wm 2 6anna:

Hcnoan3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3gaire oTYeT ¢ MOAYUHEHHBIM OTYETOM.

3. 3amanue nms npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Jlokanu3syiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTHYHBIM METO0M H HAalIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTpyMeHnTa «Ilonck pemenus»

X2 —2x° +28x* +3x* —=3x* +4,4x-5=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 13

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Ttakoe 3anpoc? Oxapakrepu3yiiTe BUIAbI 3alIPOCOB, KOTOPbIe MOKHO CO31aBaTh B Access.
Kakum o0pa3zom MoxkHO co31aTh 3ampoc Ha BbIOOpKY? Kakue rpynmoBblie onepanuud MOMKHO
HCIO0JIb30BaTh B 3ampoce? Kakyw poab B 3ampoce urpawTt yciaoBus otroopa? Kakmue
onepaTopbl AONMYCKaeTcsl MCHOJIb30BaTh B ycJoBHUsX oTOopa? Kakum oOpa3zom pemaercs
npodiaema, ecjau ycjoBHe 0TOOpa Hag0 32/aTh HA TeKCTOBOe MOJie, a 3HAYeHHe B YCJIOBUH
0TOO0pAa COAEPKUT BHYTPH JABOIHbIC KABBIYKHU?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wu 2 6anna:

Hcnoan3ys Berpoennyro ¢pynkuuw ECJIN(), Bpruncante 3navyeHus: pynxmun y=Ff(x).
|X + 2| npu X<-35

y = x> — npu 2<x<95

3
Jx? =100 npu Xx>95

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HUcnonb3ys yueonyro b/l «3akasbi», co3naiite 'K®, conepxamyro kHonku « Tadaunbi»,
orkpeiBapomy0 [IK® «Tabauub» n «BpIATH U3 NPHJIOKEHHD).

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 14

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:
Kak co3nathb 3anpoc Ha oOHOBJIeHHe TaHHBIX? Kak co3nath 3anpoc Ha yaaneHue naHHbix? Kak
€03/1aTh 3aMpPOC HA J00aBJIeHHE JAHHbIX?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Cosnaiite mokyment WWord, conep:kauuii TeKCT:
Bbruuciuth 3HaueHne QyHKIMY, 33JaHHOW HHTEPBAJIBHO:

iarctgﬂ ,npuk <0

Flx)= 1\/E k\/_;/E

“In———
kK kyx +k

Y =F(x) - F(y).

,npuk >0

3. 3ananue nus npoepku ypoBHA « Y METby» — 0 nnu 2 Ganna:

Jlokanu3yiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTUYHBIM METO0M H HAalIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTtpymenta «Iloxdoop mapamerpa»

XC—17x°+7,2x" +41x* —3,6X* +4,4x-12 =0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 15

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Yro Takoe 3anpoc ¢ napamerpom? Kak B 3ampoce co3naércsi BbrumuciasieMoe mojie? Uro rakoe
nepeKkpécTHRIN 3anmpoc? 2 cnocofda co3AaHus MepeKpPecTHOrO 3anpoca.

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Co3snaiite nporpammy Ha si3bike VBA, BBIYHCIAIOIIYIO 3HAYCHHE QYHKIIUM:

y =sin’ In5(7z2 —%/;)+\/2x—x3

3. 3ananue 1 npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 nunu 2 Ganna:

Hcnoan3ys yueonyr b/l «3aka3bl», co3gaiiTe nepekpecTHbI 3aPocC, MOKA3bIBAKOIIUIA, KTO,
4YTO U B KAKOM KOJHYECTBE MOKYNAaJl.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS

Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUIET Ne 16

. Boripoc my1st npoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe popma, u kKakue TUIbI (GopM BbI 3HaeTe? OXxapakTepu3yHTe 3JIeMeHThI YIIPABJIEHUS
CHAAMHCH», «IM0Je», «MoJie €O CIUCKOM», «KHONKa», «noaunHénnas ¢opmar». Kak coznaérca
moJjie CO CINUCKOM JJIfl 3aNl0JTHEeHHUS JAaHHbIMH NMOJYHHEHHOH TA0JUIBI, JaHHLIMH U3 TJIAaBHOM
Tadauupl? Kak co3gars MHOroradanunyo ¢popmy? Kakmue Tunsl MHOroTadiu4HbIx opm Boi

3Haere?
2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Hajinute kopHM cucrembl ypaBHeHuiit MeToaoM «llouck pemenns». Caenaiite mpoBepky.
4,36x, —2,48X%, +2,94x, =-3,74
4,03x, +3,55x, —3,45%, = 3,67
—4,4x, —5,28%, +1,67x, = 6,78

3. 3amanue nis npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Co3znaiite mokyment WWord, cocTosiiuii u3 2-X JJMCTOB: TUTYJIbHBIi JIUCT U JHUCT ¢ 3 JHOOBIMHI
pucyHkamu 1 2 apTopurypamu. Pucynku u apropurypsi crpynnupyiite. Ha 3-m aucre
co3J1aiTe JIeKTPOHHOE OIJIaBJIeHHe IJIsl JOKYMEHTA.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 17

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

Kak co3marp KHomo4yHoe MeHI0 mnoJb3oBarteass? Uro Takoe oruér? Kak co3garbh OTYET ¢
NMOMOIIbI) KOHCTPYKTOPA.

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Haiinure KOpHHM cCTeMBbl YPABHEHMI ¢ MOMOIIbI0 00paTHOI MaTpuubl. CaesaiiTe NpoBepKy.
0,33x —188x, +0,98x, =-0,72
2,06x +1,85x, —1,47x, =0,62
-14x -0,28x, +1,88x, =-0,74

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Co3naiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», cofep:Kamylo 2 B3aHMOCBSI3aHHbIe TaOJIUIIbI:
I'pynnbl (mosss Kox rpynnel u I'pynna) u Crygentsl (PHO crynenTa, Ne 3auerku, Ajapec,
Teaedon, Iloax). Co3paiite B 1 U3 TadJun Nmojsi €0 CNMCKOM ¢ (PMKCHPOBAHHBIM Ha0opoM
3HAYEHUH U HA OCHOBE JJAHHBIX U3 PYroi Ta0IULbI.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,

«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBII BUIET Ne 18

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

B kakom BuAe npeacTaBjdeH OCHOBHOW 00béMm wuHpopmanuu B cetu HWurepuer? Kak
NPaBWIBHO padoTaTh C pe3yJbTaTaMM 3alpoca NMOMCKOBOH cucreMbl? B uém 3akirouarorcs
JAOIOJIHUTEbHbIE BO3MOKHOCTH (JOPMUPOBAHUS 3aNPOCA HA MOUCK MO CPABHEHUIO ¢ 00bIYHOM
cTpokoi 3anpoca? Ot yero 3aBucut 3¢ peKTHBHOCTH NOUCKa HH(popmanuu B cetn UHTEepHET?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 vu 2 6anna:

—cin41n5(..2 3 [9y 3
Iocrpoiite Tabauumy u rpapuxk QyHkuuH y=sin"In (7[ \/;)"_ 2X =X

JaHHbIE BbIOEPUTE CAMOCTOSATEIbHO € y4eTOM 00J1aCTH onpeaejieHusi GyHKIMH.

. HUcxoanbie

3. 3ananue nms npoepkH ypoBHA « Y METby» — 0 nnu 2 Ganna:

HUcnoan3ys yueonyw B/l «3aka3bl», co3aaiiTe mepeKpecTHBIN 3aMpoc, MOKAa3bIBAKIIU, KTO,
YTO U B KAKOM KOJHYECTBE MOKYNAJ U HA KAKYI0 CYMMY.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 19

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:

B kakux ciaydasx BO3HHKAaeT MOTPeOHOCT, B 3amure HWHpopMauuMu, XPaHUMOH Ha
koMnbTepe? Kakue cymecTBylOT cnoco0bl 3amMThl HHGopManuu Ha komnbloTepe? Kakue
HOPMATHBHbIE AaKThl PEryJupylOT BONPOCHl 3alMTHI HHpOpMAUMH, XPaHUMOH Ha
KOMIIbIOTEpe?

2. 3ananue nys npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 vm 2 6anna:

Coznaiite B/l B Excel, comep:xkamyo wHdopManuo o KoaudecTBe Pa3IUYHBIX TOBAPOB,
NMPOJXAHHBIX B pa3Hble THHU. BbiOepuTe 3amucH, nmokasbpiBawomme MNpoaakd 1 KOHKPETHOrO
TOBAapa MJIM B TeYeHHEe KAKOro-aIu0o Mecsua.

3. 3amanue nis npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Cosnaiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», colep:Kamyl0 2 B3aMMOCBSI3aHHbIe Ta0JHMIbI:
I'pynnbl (mosst Kox rpynnsl m I'pynna) u Crynentsl (PHUO crynenTa, Ne 3auerku, Anpec,
Tenedon, Iloa, Jara poxnenus). Co3gaiite ycjoBHe Ha 3HAYeHHME HA ATy POXKIeHHHA (He
MoJ102ke 17 s1eT) m Macky BBoaa aJs1 moJist Tesedon.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 19.03.04 TexHoIOTUs TPOAYKIIUU U
OpraHu3alKK OO0IIECTBEHHOTO MUTaHUS
[Ipoduib — TEXHOJIOTUS U OpraHU3ALMS NPEITPUATHI OOIIECTBEHHOTO MTUTAHUS
Kadenpa «udopMaTUKY U IPUKIAJTHON MATEMATHUKIY
Jucoumuaa «MuadopmaTukay
Cemectp 2

IK3IAMEHALIMOHHBII BUIET Ne 20

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 unu 1 wim 2 6anna:
Kakue nporpamMMHbie NPOAYKTHI M0 3aiMTe HHPOPMALNM BBIMMYCKAKTCA B Halleid crpaHe?

KakoBa kiaccuuranusi KoMnbTepHbIX BUPYcoB? Kakue aHTHBMpYCHbIe mporpaMMmsbl Bbl
3HaeTe  NPUMHUMIBI UX PadoThI.

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HUcnoan3ys yueonyw B/l «3aka3bi», co3aaiiTe MHOroTa0JIM4YHYIO CBA3aHHYI0 (popmy. U3mennTe
1moJie co0 CNMCKOM B hopme.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaau3yiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTHYHBIM METOI0M H HAHIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTtpymenta «Iloxdoop mapamerpa»

X —7.7x° +112x* +6,7x* —2,9x* +11x-54 =0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.
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